" A
LV 1.1: Meritev dolzine prenosne I|n||e - protokol

R.IGOL DG 310|A

Generator
* vklop generatorja
*  pravokotni signal
+ frekvenca = 100 kHz (vrtljiv gumb)
* amplituda = 5V
 DC offset = 2.5V
* povezava
»  vklop izhoda (,Output®)

Osciloskop:
* vklop
«  LAUTO“ gumb
+ kanala 1,2:
* 1 (rumen) -> vhod
* 2 (moder) -> izhod
y: =1 V/razd.
* y: OV izhodisCe spodaj
* X: po potrebi

Meritev LV 1.1:

I. Izberemo sredniji kvadrant:
*  P2: zaklju€imo (ni odbojev)

*  P1: srednji nivo napetosti na 2.5V
II. ToCki meritve bolj spodaj:
* cursor->X

* meritev AX = €as potovanja T

* izraCun dolzine

*  preveritev izraCuna z oznakami
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LV 1.2: Meritev karakteristiCne upornosti prenosne linije - protokol

Generator

r RIGOL RC2l000 n sormas
>

* vklop generatorja m
*  pravokotni signal i
+ frekvenca = 100 kHz (vrtljiv gumb) 1080000008 %ﬂ"
* amplituda = 5V B e oo e Willﬂ

. DC offset = 2.5V

° povezava

«  vklop izhoda (,Output*)

Osciloskop:

« vklop

«  LAUTO"“ gumb

 kanala 1,2:
* 1 (rumen) -> vhod
* 2 (moder) -> izhod
» y: =1 V/razd.

* y: OV izhodiSCe spodaj

* X: po potrebi

Meritev LV 1.2:
I. Izberemo prvi kvadrant:

+ P2: odprte sponke (stikalo sredniji polozaj)

P1: na 0Q (Rs=Rv =
Il. Meritev in izradun:
e cursor ->Y, meritvi:

V1 =u,(1) (1. stopnicka),

V2 = AU (konvergentna napet.)
izraCun karakt. upornosti R,
preveritev izracuna s specifikacijo kabla Rise)=518.0ns _ Umasit

£ 1.94U 3

Rgen = 50Q)

mEEER 1,66
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